

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

9 декабря 1937 г.  
ЧЕТВЕРГ

Орган Тайгинского РК ВКП(б) и РИКа Новосибирской области

№ 81 (880)  
7-й год издания

## ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ)

*Ко всем избирателям, рабочим, работницам, крестьянам и крестьянкам,  
к Красной Армии, к советской интеллигенции*

Товариши!

12 декабря 1937 года трудящиеся Советского Союза на основе нашей социалистической Конституции будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

Партия большевиков выступает на выборах в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигентией. Зарегистрированные в избирательных округах кандидаты в депутаты Верховного Совета, — как коммунисты, так и беспартийные, — выдвинуты общими собраниями рабочих и служащих по заводам, собраниями красноармейцев по воинским частям, собраниями колхозников и единоличников по селам — на основе избирательного союза коммунистов и беспартийных. Эти кандидатуры единодушно поддержаны многочисленными митингами трудящихся по избирательным округам и участникам.

Партия большевиков не отгораживается от беспартийных, а, наоборот, идет на выборы в блоке, в союзе с беспартийными, идет в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и обществами беспартийных.

Следовательно, кандидаты в депутаты будут общи как для коммунистов, так и для беспартийных, каждый беспартийный депутат будет также депутатом от коммунистов, равно как каждый коммунистический депутат будет депутатом от беспартийных.

Партия большевиков призывает всех коммунистов и сочувствующих дружно, как один, голосовать как за партийных, так и за беспартийных кандидатов.

Партия большевиков считывает, что беспартийные избиратели будут также дружно голосовать за коммунистов — кандидатов, как за кандидатов беспартийных.

Есть ли у избирателей основание голосовать за кандидатов большевистской партии?

Заслуживает ли партия большевиков того доверия народа, на которое она рас-

считывает в предстоящих выборах?

Чем была наша родина раньше и чем она стала за годы советской власти при руководстве большевистской партии?

Чем была наша родина при господстве помещиков и капиталистов и чего она достигла при власти рабочих и крестьян, при руководстве большевистской партии?

За годы советской власти облик нашей страны изменился в корне. Из страны отсталости и средневековья, темноты и бескультурья, нищеты, бесправия и угнетения трудящихся, какой была старая Россия, наша страна превратилась в передовую, культурную, могучую социалистическую державу.

Этих успехов добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы наша родина была и впредь могучей, культурной и свободной социалистической державой, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В нашей стране навсегда ликвидированы капиталистическая система хозяйства и эксплоататорские классы, отменена частная собственность на орудия и средства производства и уничтожена эксплоатация человека человеком. Как незыбленная основа нашего советского общества, утверждена социалистическая собственность на орудия и средства производства.

Этой всемирно-исторической победы добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы трудящиеся Советского Союза были навсегда свободны от ярма эксплуатации, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Победа социализма в СССР обеспечила расцвет промышленности. За годы двух пятилеток создана первоклассная промышленность, оснащенная совре-

менной техникой. Объем производства наших социалистических фабрик и заводов превосходит объем производства промышленности дооцененного времени более чем в восемь раз.

Этих успехов добился наш народ под руководством большевистской партии.

Кто стремится к тому, чтобы наша индустрия развивалась и впредь, обгоняя капиталистические страны, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В сельском хозяйстве нашей страны на место более двух десятков миллионов мелких и мельчайших единоличных крестьянских хозяйств с их слабой техникой и засильем помещика и кулака выросли и укрепились свободные от помещиков и кулаков крупные социалистические хозяйства — свыше 243 тысяч колхозов, обильно снабженных тракторами, комбайнами и другими современными сельскохозяйственными машинами. Наше колхозное сельское хозяйство вместе с совхозами, если иметь в виду все его отрасли, производит теперь вдвое больше продуктов, чем сельское хозяйство дооцененного времени.

Этой всемирно-исторической победы добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы наши колхозы и совхозы процветали и впредь, давая нашей стране изобилие сельскохозяйственных продуктов, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Победа социализма в СССР обеспечила коренное улучшение положения трудящихся. В царской России всегда была огромная масса безработных, как есть она в каждом капиталистическом государстве и сейчас. Материальная необеспеченность, неуверенность в завтрашнем дне, нищета были постоянным уделом рабочего класса. При власти Советов навсегда уничтожена безработица. Пе-

ред советским гражданином, желающим трудиться, никогда не встанет вопрос о неуверенности в завтрашнем дне. За всеми гражданами нашей страны законом обеспечено право на труд, на отдых, на материальное обеспечение в старости.

Этих успехов добился наш народ под руководством большевистской партии.

Кто стремится к тому, чтобы трудящиеся нашей страны были и впредь избавлены от какой бы то ни было безработицы и неуверенности в завтрашнем дне, кто хочет дальнейшего улучшения материально-бытового положения рабочих и служащих, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кем был крестьянин при власти помещиков и капиталистов? Он был самым обездоленным, самым бесправным человеком. В дореволюционной деревне было свыше 40 миллионов бедняцкого населения, людей, уделом которых были голод и нищета. Советский строй, ликвидировавший помещиков, уничтоживший кулацкую кабалу, передавший крестьянам свыше 150 миллионов гектаров помещичьих и кулацких земель и обеспечивший победу колхозного строя, — навсегда избавил крестьянство от бедности и нищеты и обеспечил ему возможность зажиточной и культурной жизни.

Этих достижений добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы наша советская женщина была и впредь свободна и полноправна во всех областях хозяйства и управления, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто стремится к тому, чтобы наше крестьянство было навсегда обеспечено от опасности нищеты и голода, кто хочет дальнейшего подъема зажиточной жизни деревни, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Царская Россия была тем на и невежественна. Подавляющее большинство населения было безграмотным. В советской же стране уже осуществлено все-

общее обязательное обучение — в наших школах учатся 30 миллионов ребят. Право на образование для всех граждан завоевано и записано в нашей Конституции. Грамотность населения в стране превышает 90 процентов. Скоро не будет в стране ни одного неграмотного гражданина. Наука, литература, театр, искусство развиваются в нашей стране как никогда. Завоевания науки и искусства являются достоянием всех граждан.

Этих успехов добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к дальнейшему росту просвещения в нашей стране, кто хочет дальнейшего расцвета науки, литературы и искусства народов Советского Союза, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Женщина была рабой в царской России и остается рабой во всех капиталистических странах. Лишь в СССР она свободна и полноправна. Как в городе, так и в деревне женщина идет рука об руку с мужчиной в строительстве социализма и управлении государством. Только в нашей стране созданы условия для обеспеченного и счастливого материнства. Советские законы охраняют права матери и здоровье детей.

Этих успехов добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы наша советская женщина была и впредь свободна и полноправна во всех областях хозяйства и управления, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Царская Россия была тем на и невежественна. Подавляющее большинство населения было безграмотным. В советской же стране уже осуществлено все-

(Окончание на 2 стр.)

# Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

Ко всем избирателям, рабочим, работницам, крестьянам и крестьянкам, к Красной Армии, к советской интеллигенции

(Окончание)

гнета и неравноправия. Ныне в Советском Союзе народы ССР обединены в едином союзном государстве, на началах равенства и добровольности. Советский Союз является единственной страной в мире, где окончательно ликвидировано взаимное недоверие между народами и где отношения народов строятся на началах взаимного доверия, братского союза и дружественного сотрудничества.

Этой всемирно-исторической победы добилась наша родина под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы народы Советского Союза были и впредь свободными и равноправными, кто стремится к дальнейшему укреплению дружбы народов ССР, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Таковы достижения нашей родины в области строительства новой свободной жизни поистине велики. Они за- воеваны народами ССР в борьбе с внутренними и внешними врагами под руководством большевистской партии. Друзья народа ССР ради этого достижения и приветствуют их. Но у Советского Союза есть не только друзья. У него есть еще враги.

Это, во-первых, остатки ли- квидированных эксплоататорских классов внутри страны. Это, во-вторых, ре- акционно-фашистские силы капиталистических стран

за пределами Советского Союза. Если внутренние враги малочисленны и бес- сильны, то поддерживающие их внешние враги представляют серьезную опасность для свободы и независимости нашей родины.

Чтобы обезопасить нашу родину от этой опасности, нужно иметь, во-первых, хорошо организованные карательные орга- ны, способные обезвредить шпионов, вредителей, диверсантов и других врагов советского народа; нужно иметь, во-вторых, хорошо организованную и техни- чески оснащенную Красную Армию, способную охранять советские границы от нападений извне; нужно иметь, наконец, хорошо продуманную и последовательно проводимую политику ми- ра, способную разоблачать захватническую политику воинствующих кругов капи- талистических стран. На протяжении ряда лет со- ветская власть сумела добиться того, что наша родина имеет теперь в своем распоряжении, как прове- ренные карательные орга- ны и хорошо оснащенную Красную Армию, так и по- следовательно проводимую

политику мира в области внешних отношений. Толь- ко наличием этих достиже- ний обясняется тот факт, что советский народ вот уже 16 лет избавлен от военных столкновений, пользуется благами мирной жизни и имеет возмож- ность продолжать свой мирный труд.

Эти успехи в области охраны свободы и незави-симости нашей родины за- воеваны народами ССР под руководством большевистской партии.

Кто стремится к тому, чтобы трудящиеся ССР пользовались и впредь благами мирного труда, кто хочет свободы и независимости нашей родины, тот будет голосовать за пар-тию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Таковы достижения нашей родины за годы рево- люции, завоеванные под руководством партии боль- шевиков.

Таковы дела и итоги борьбы партии большевиков, у которой слово никогда не расходилось с делом и обещания которой никогда не превращались в звук пустой.

Вот почему партия боль-шевиков позволяет себе рассчитывать на доверие на-рода в предстоящих вы-борах.

Вот почему партия боль-шевиков вправе надеяться, что избиратели будут единодушно голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

В ходе избирательной кампании обнаружилось стремление некоторых коммунистов и беспартийных голосовать обязательно и только за лидеров, за руководителей партии и правительства, независимо от того в каком избирательном округе они зарегистрированы. Эти товарищи, очевидно, не понимают, что по закону каждый кандидат может баллотироваться только в одном избирательном округе. Эти товарищи, очевидно, не понимают, что голосование за того или иного кандидата, поддерживаемого партией большевиков и беспартийными, есть голосование не только за данного кандидата, но прежде всего, — голосование за ту политику, которую проводит партия большевиков совместно с беспартийными и которую обязуется осуществлять данный кандидат. Задача состоит в том, чтобы кандидаты были стойкими и преданными делу народа людьми и чтобы избиратели дружно голосовали за всех кандидатов, если даже некоторые из них не являются сейчас в виду своей моло-

дости общепризнанными руководителями. Особенность советского строя в том именно и состоит, что он обеспечивает быстрый рост людей, их способностей, их талантов, что вчера еще малоизвестные люди могут стать в короткий срок общеизвестными деятелями, заслуживающими всеобщее уважение.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех коммунистов и сочувствующих голосовать за беспартийных кандидатов с таким же единодушием, с каким они должны голосовать за кандидатов-коммунистов.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех беспартийных избирателей голосовать за кандидатов коммунистов с таким же единодушием, с каким они будут голосовать за беспартийных кандидатов.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех избирателей явиться всем, как один, 12 декабря 1937 года к избирательным урнам для выборов депутатов в Совет Союза и в Совет Национальностей.

Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права избрать депутатов в верховный орган советского государства.

Не должно быть ни одного активного гражданина, который бы не считал своим гражданским долгом содействовать участию всех без исключения избирателей в выборах в Верховный Совет.

День 12 декабря 1937 года должен стать днем великого праздника единения трудящихся всех народов ССР вокруг победного знамени Ленина—Сталина.

**Все на выборы!**  
**Да здравствует и крепнет наша могучая родина—Союз Советских Социалистических Республик!**

**Да здравствует наша Советская Социалистическая Конституция!**

**Да здравствует союз рабочих и крестьян!**

**Да здравствует союз коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах верховного органа советского государства!**

**Да здравствует советская власть!**

**Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!**

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).**

6 декабря 1937 г.

## Провокационная выходка

### ПОЛЬСКОЙ ВОЕНЩИНЫ

ШЕПЕТОВКА, 2-го декабря, (ТАСС).

горящий вагон от остального со-става.

Вечером 29-го ноября напольской станции Здолбуново советский поезд № 34/2951, возвращавшийся из Польши в ССР, неожиданно был оцеплен конвойем. В оцеплении участвовало много подозрительных лиц с военной выпавкой, но, очевидно, наспех переодетых в гражданскую одежду.

Если обычно наша поездная бригада, оформив документы, свободно занимала свои места в вагонах поезда, то на этот раз все наши работники были подвергнуты унизительному личному обыску вплоть до разделения и придергивыванию обуви. Распоясавшиеся в своей наглости чинчи польской полиции и офицеры производили обыск, угрожая оружием. Политавшийся сопротивляться смазчик тов. Хинчук был избит.

И все же, после такой истории с обыском, польским властям ст. Здолбуново почему-то понадобилось принудить всю поездную бригаду сосредоточиться под конвоем в одном вагоне, лишив кондуктора хвостового вагона возможности следить за безопасностью следования поезда. В добавление ко всему этому, оказалось почему-то потущенным электрическое освещение во всех классных вагонах.

Как выяснилось через некоторое время, все это было только вступлением к событиям еще большей наглости.

На предпоследней к советской границе станции Могилевы наш машинист тов. Савьюк, перед самым отправлением поезда, заместил при свете сигнального огня, как местный польский стрелочник торопливо подбежал к классному вагону и передал туда какой-то бидон.

Советская делегация, на основе приведенных фактов, отметила в составленном ею протоколе все провокационные выходки польской военщины и возложила ответственность за пожар и убытки на польскую сторону.

Примечание ТАСС.—Как ТАСС уз-нал из осведомленных источни-ков, полпредство ССР в Варша-ве поручено, в связи с провока-циональной выходкой в Здолбунове, заявить протест, потребовать рас-следования, наказания виновных и возмещения убытков.

## МИТИНГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ КОНСТИТУЦИИ

В Дубровском сельсовете состоялся митинг колхозников посвященный дню Конституции и выборам в Верховный Совет Союза ССР. На митинге колхозники заявили, что все как один пойдут на выборы и отдадут свои голоса за верных сынов родины т. т. Баннова и Антонюка.

В резолюции вынесенной на митинге говорится:

### Продали и сдали хлеб государству

Колхоз «Свободный труд», Н.-Яшкинского сельсовета продал кооперации 100 цен тнеров хлеба. Весь про-данный хлеб уже вывезен на заготовительный пункт.

На вырученные, от про-

«В ознаменование дня Стalinской Конституции и го-товорясь к выборам в Вер-ховный Совет ССР обя-зуемся закончить обмолот хлеба не позднее 10 декабря, чтобы прити голосо-вать с рапортом о завер-шении этой важной рабо-ты».

**Родин, Петрученко, Черникова.**

И. о. редактора ВАХРУШЕВ.

Принимается подписка

на местную районную газету

**«Сталинский путь»**

НА 1938 год

стоимость подписки на 1 месяц — 36 коп.

Подписка принимается на почте, всеми письмоносцами и кольцевиками. **Спешите**

**Подписаться.** Своевременная и долгосрочная подписка даст гарантию ак-куратной доставки.